

2024“省长杯”江苏省大学生足球联赛总决赛落幕,河海大学夺冠 低谷中爬坡,长三角如何“带球突破”?

长江策



扫码关注公众号

12月8日,2024“省长杯”江苏省大学生足球联赛总决赛暨闭幕式在南京农业大学滨江校区举行。最终,河海大学以4:0战胜南京大学,夺得高水平男子组冠军。

2024“省长杯”江苏省大学生足球联赛设高水平男子、女子组,普通本科男子、女子组,高职高专男子、女子组共6个组别,68支高校代表队近2000名领队、教练员和运动员参加。根据预选赛结果,43支高校代表队进入总决赛。历经一个多月的激烈角逐,河海大学、南京大学进入高水平男子组冠亚军决赛,河海大学斩获冠军。

当下,在竞技层面,中国足球仍处在爬坡阶段。但如果把目光转向校园、乡镇,我们似乎仍能从球迷、球场、青训中窥见中国足球发展的本土路径。

在长三角地区,上海、苏州、杭州、南京先后入选全国足球发展重点城市名单。就在12月1日,杭州市委书记为一场校园足球比赛开球。再早几天,江苏省省长、副省长现场观战南京和苏州之间的“江苏德比”,并为获胜队伍颁奖。为何长三角官员频频围绕足球“做文章”?

现代快报/现代+记者
蔡梦莹 王卫 综合

本版图片据杭州广播电视台、荔枝新闻、上海海港足球俱乐部



第一届江苏足球发展重点城市对抗赛结束后,江苏省省长许昆林为运动员颁奖



上海市副市长解冬向海港队队长奥斯卡赠予冠军纪念品

杭州市委书记为校园足球赛开球

12月1日下午,2024年杭州市校园足球年度总结活动暨杭州市“市长杯”校园足球高中男子组决赛在杭州绿城育华学校举行。

浙江省委副书记、杭州市委书记刘捷为比赛开球,杭州市委副书记、市长姚高员出席。

不只开球,杭州在足球发展上下足功夫。10月24日,杭州召开全国足球发展重点城市建设工作动员部署会。刘捷在会上要求,以“十年磨一剑”的耐心和韧劲做好“难而正确”的事,以长期主义者的坚定推动足球事业高质量发展。

如何破解青训小学员“12岁退役”现象?这一难题也是杭州关注的焦点。刘捷在会上强调,要以球员为重心,畅通青少年足球人才成长通道,健全后备人才培养体系,强化场地设施、运动康复、意外保险等保障,打造专业化青训环境。

省长、副省长现场观战江苏足球“德比时刻”

德比,两支位于同一区域的球队之间的比赛。往往德比战的氛围比一般比赛更加火爆。11月24日,第一届江苏足球发展重点城市

市对抗赛第二回合在南京奥体中心体育场举行,参赛队伍为南京市代表队和苏州市代表队。江苏省省长许昆林出席并颁奖。

从媒体视频画面可以看到,一同在现场观战的还有副省长夏心旻和赵岩,南京市市长陈之常。

第一届江苏足球发展重点城市对抗赛由省体育局主办,旨在通过南京、苏州两市之间的足球竞技交流,强化南京、苏州作为全国足球发展重点城市的示范引领作用。

据6月24日媒体报道,南京市市长陈之常近日调研足球发展重点城市建设工作。在座谈会上,他指出要涵养足球文化,完善足球竞赛体系,丰富各类赛事活动,塑造城市足球形象,切实营造全社会支持、参与足球运动发展的浓厚氛围。

今年以来,江苏省委常委、苏州市委书记刘小涛多次调研足球改革发展工作。这位履历跨粤浙苏三省的70后主政官,出生于足球之乡广东梅州兴宁。他在最近的一次调研座谈会上指出,要积极申办高水平足球赛事,创新发展“足球周边”,持续招引“足球流量”,构建全方位、全过程足球产业链,努力讲好苏州足球故事,大力营造火热的足球氛围。

未来两年,苏州还将迎接两场大赛。2025年,苏州赛区将成为中国足协杯决赛的

承办赛区。2026年,苏州将主办国际中足联足球世界杯。

同城球队包揽中超冠亚军,背后赢家是上海

作为国内唯一拥有足球顶级联赛德比的城市,上海球迷自然是幸福的。

11月2日,2024赛季中超联赛最后一轮较量中,海港大胜卫冕,申花绝杀收获亚军。网友评论,最后的赢家是上海这座城市!这也是中超首次出现同城两支球队包揽冠军的状况。

当月,上海海港足球俱乐部在主场召开了“双冠海港 荣耀申城”赛季总结会。上海市副市长解冬参会,并向海港队队长奥斯卡赠予冠军纪念品。去年,她曾赠予奥斯卡印有“锐意进取,再攀高峰”的纪念球衣。

不论是职业化球队,还是青少年足球,上海作为首批入选全国足球发展重点城市名单的城市,实力不凡。在刚结束的第一届青少年三大球运动会中,上海在足球大项上获得一银一铜的成绩。此番成绩在长三角独树一帜,这当然离不开本地浓厚的足球文化和优越的青训传统。



杭州市“市长杯”校园足球高中男子组决赛

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 义乌商品城B4-3-1、2、3、4号
收据,编号:0019604,声明作废。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播



中国大运河

在云端,读懂2500岁的她



扫码关注中国大运河